
ki-ki jön a medencéből, elkapja az
acélcsövet és tornászik rajta. Leskó La­
jos minden szombaton feleségével együtt 
jár ,,strandolni“.

—  'Nagyszerű ez a kénes gyógyvíz. 
Egy évvel ezelőtt az öltözőből csak a 
hideg levegőn keresztül lehetett bemen­
ni a vízbe. Az ötéves terv első évében 
közvetlenül a medence szélére építették 
az öltözőket és most már az öltözőből

mindig érzékeny voltam a náthára. Ha 
megcsapott egy kis hideg, már influen­
zás lettem. És egy év óta, mióta itt 
fürdők, még nem voltam náthás.

Sokszázan fürödnek naponta a da­
gályutcai Szabadság-strandon. Akár­
hány fokot mutat a hőmérő, akármi- 
lyen hideg van, rendszeresen eljönnek, 
mert fel üdíti, gyógyítja őket a nagy­
szerű v í z .

De ha valaki a Sztdlin-hid pesti híd­
főjénél lévő Szabadság-strand felé jár, 
ugyancsak elcsodálkozik. Tele van für- 
üözökkel a medence, akárcsak nyáron, 
öregek, fiatalok úszkálnak, lubickolnak 
«  UO fokos, kellemes gyágyvizben. A 
medence fölött a meleg levegő köddé 
sűrűsödik.

Leskó Lajos élmunkás fürdés közben

tosa — , elmúlt a reumám.
Az egyik asszony vidáman úszkál, 

ő  is törzsvendége a dagályutcai strand­
nak. Hetenként háromszor is eljön bér­
letével. Szót váltunk vele.

—  Csak 12 forintba kerül és 15 
fürdőzésre szól —  mondja vzv. Findi 
átnőné, a Konzervipari KV dolgozója, 
aki a  Szondy-utcáböl jött. - ]  Azelőtt
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A tél változatlanul késik, sőt egyik-  
'másik nap még az irhabunda túl me­
legnek is bizonyul, A városligeti mű­
jégpályán ugyan vidáman korcsolyáz­
nak a fiatalok, a hegyekben pedig Üt­
ött sízni is lehet. Mindez azonban még 
korántsem jelenti az igazi telet, noha 
éppen ,strandidö“ sincsenm

kivezető, vízzel teli csatornán megyünk 
a medencébe.

4  vizalatti padkán idősebb ember ül. 
Fején sapka van. Amikor kérdezik tő­
ié, hogy miért, nevetve válaszol:

—  Tudja, már elkopott a hajam és 
bizony sapka nélkül fázna a fejem. De 
amióta ide járok —  folytatja Kovács

(Köt. v. fűz.) (Oldal)


